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XIAOMIN

La semaine dernière, on a interviewé Mme kilani à propos de sa vie avant..Elle a vécu à la campagne, dans  une ferme. Elle s’occupait de la ferme. A la campagne il n'y pas beaucoup de gens, donc elle n' avait pas beaucoup d'amis. 

En Chine, je vivais en ville. En ville, il y a beaucoup de gens et beaucoup de voitures mais aucune ferme. Quand je finissais la classe, je voulais aller au parc avec mes amis, paresser au soleil. On était assis sur un banc du parc à côté. On devisait de choses et d'autres. Il y avait une école à côte de chez moi. Je pouvais rentrer à la maison tous les jours.

Mme kilani ne pouvait pas, parce qu’elle vivait à la campagne. Quand elle était petite, ses parents la conduisaient à l'école en voiture. Quand elle a été adolescente, elle était en pension. Elle rentrait une fois par semaine. Quand elle a passé le Bac, elle est venue à Paris. Elle aimait se promener dans les rues, passer du temps au café

Moi je n’aime pas aller au café. Je préfère aller au cinéma. A Paris les cinémas sont mieux qu’en Chine. Mais je préfère la vie à la campagne, parce qu’à la campagne, il y a beaucoup  d'arbres. Les maisons sont entourées d'un jardin et de fleurs. C'est très joli. 
     
SHAOFEN                                                                                                       

Interview :
« Est-ce que vous préférez vivre en ville ou à la campagne? Quand vous serez plus âgée, vous habiterez où?... » Voici le genre de questions qui ont été posées par les élèves de seconde 9 du lycée Bergson à leur professeur principal, Mme Kilani.
Quand un élève lui demande où elle préfère vivre, Mme Kilani a répondu sans hésiter qu'elle aime beaucoup la ville, et elle nous a raconté son enfance à la campagne. Le village où elle habitait quand elle était petite s'appelle Massignac. Elle est d'accord que c'est bien d'habiter à la campagne pour un enfant, parce qu'on respire de l'air frais et qu'on peut courir partout, mais cela ne lui convient pas du tout, car elle s'est beaucoup ennuyée. Elle ne pouvait pas voir ses amis car il n'y avait pas de transport. Elle travaillait dans une ferme, mais elle n’aimait pas. Pour aller à l’école, elle y allait en voiture, le village était petit et l’école était loin de chez elle. A partir de cela, elle avait envie de sortir de ce petit village, elle voulait faire ce dont elle avait envie. Elle a changé sa vie pour avoir une vie meilleure et plus heureuse.
La première fois qu’elle a pris le train c’est à 15 ans. La première fois qu’elle a pris l’avion, c’est à 20 ans, et la première fois qu’elle est arrivée à Paris, c’est à 18 ans. Elle a dit que Paris est belle, mais il y a quand même des choses qu’on ne connaît pas à 18 ans. Cela peut faire peur. Elle a visité les musées, elle aime beaucoup la peinture et son musée préféré est le musée d’Orsay. Elle passait aussi du temps à discuter dans les cafés avec ses amis car cela ne coûtait pas cher. Pendant les vacances d’été, elle travaillait un mois pour gagner de l’argent et comme ça, elle pouvait voyager un peu. La vie était différente et elle ne s’ennuyait plus.

Commentaire :
Beaucoup de gens aiment habiter dans la ville, la ville est moderne pour tout le monde, mais il y a quand même certaines personnes qui préfèrent la campagne, surtout les personnes âgées et les enfants. Chacun a son opinion. La ville et la campagne sont pareilles pour nous : un lieu où il y a des hommes et des femmes qui vivent.

Comparaison:
Mme Kilani n'aime pas vivre la campagne, quant moi, j'aime vivre la campagne.
Mme Kilani travaillait dans une ferme, mais moi, je ne travaillais pas.
Contrairement à Mme Kilani, je pouvais jouer avec mes amis.
Mme Kilani s'est ennuyée à la campagne, pas moi.
Mme Kilani aime beaucoup visiter le musée d'Orsay, tandis que je n'aime pas visiter les musées.


                                                                                                                                        

